

*MEDIJIMA
SVIMA*



U Križevcima, 16. srpnja 2008.

GRAĐANSKA INICIJATIVA „Ne križaj Križevce!“ organizira

PETICIJU ZA ODGODU POČETKA RADOVA NA UREĐENJU SREDIŠNJIH KRIŽEVAČKIH TRGOVA I PROVOĐENJE NOVE JAVNE RASPRAVE O PROJEKTU OBNOVE KRIŽEVAČKOG SREDIŠTA.

Peticija će se provoditi na Trgu Antuna Nemčića u Križevcima, u vremenu od **petka 18. do nedjelje 20. srpnja 2008. godine**. Prikupljanjem potpisa građana se traži obustava radova na uređenju trgova A. Nemčića i J.J. Strossmayera i provođenje nove javne rasprave o projektu obnove užeg središta Križevaca, koja bi u obzir uzela stvarnu potrebu, opravdanost i kvalitetna rješenja za uređenje gradskih trgova!

Građanska inicijativa "Ne križaj Križevce!" i dalje smatra da u tako velikom i skupom gradskom projektu kao što je uređenje i obnova najužeg središta grada čitavo vrijeme mogu i moraju aktivno sudjelovati i građani, jer je u pitanju javni interes. Od početka realizacije projekta, samih natječaja i dorada projekta, trebali su biti uključeni i relevantne strukovne organizacije i njihovi stručnjaci!

Stručno mišljenje o projektu uređenja trgova – Institut za povijest umjetnosti:
http://www.krizevci.info/nekrizaj/doc/Strucno%20misljenje_Kz-trgovi_IPU-UHA.pdf

Očitovanje o uređenju trgova – Vladimir Palošika, Križevci:
<http://www.krizevci.info/nekrizaj/doc/palosika-gradonacelniku.pdf>

Očitovanje o uređenju trgova – Božidar Poljak, Sv. Petar Orehovec:
<http://www.krizevci.info/nekrizaj/doc/poljak-gradonacelniku.pdf>

Od gradske vlasti zabranjeni citylight plakat inicijative „Ne križaj Križevce!“:
http://www.krizevci.info/nekrizaj/doc/NKK_citylight.pdf

Ostala dokumentacija na sjedištu inicijative „Ne križaj Križevce!“:
http://www.krizevci.info/nekrizaj/?page_id=4

Odjeci iz tiska, pobrojani na sjedištu inicijative „Ne križaj Križevce!“:
http://www.krizevci.info/nekrizaj/?page_id=9

<http://nekrizaj.krizevci.info> • nekrizajkz@gmail.com • +385 95 8317 200



Kronologija zbivanja i aktivnosti Inicijative

Uoči informativnog skupa građanske inicijative „Ne križaj Križevce!“ na temu „Gradski trgovi - je li novo i bolje?“, na dan skupa 10.7.2008. na službenim web stranicama Grada Križevaca objavljeno je priopćenje Ureda gradonačelnika o pozivu inicijative na skup. U priopćenju se opravdalo nepprisustvovanje skupu gradonačelnika Križevaca g. Branka Hrga i pročelnika Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti g. Anđelka Nerva, te iznesen niz niz nevjerojatnih teza i konstrukcija i osobnih uvreda na račun pojedinaca. Dodatno klevetanje inicijative i pojedinaca nastavilo se u eteru Radio Križevaca u petak 11.7.2008. i u ponedjeljak 14.7.2008. u redovnom tjednom obraćanju javnosti gradonačelnika Križevaca g. Hrga.

Gradonačelnik je izrazio čuđenje što se inicijativa uopće okupila nekoliko dana uoči radova na uređenju trgova, te neutemeljeno zaključio kako nikakvih ozbiljnih primjedbi nije bilo na projekt rješenja trgova, tvrdeći također da je održan niz javnih rasprava i prezentacija budućeg izgleda trgova.

No, na adrese gradskih službi stizala su stručna očitovanja i primjedbe pojedinaca, s molbom da se poduzmu koraci kojima bi se proceduralne pogreške iz natječaja za idejno rješenje ispravile, kao i ponovo razmotrilo konzervatorski dvojbena projektna rješenja vezano uz staru gradsku jezgru. Te je dopise, kao i pismenu molbu Udruženja hrvatskih arhitekata, nacionalne strukovne organizacije, kojom su tražili uvid u cjelovitu dokumentaciju rješenja, gradska uprava potpuno ignorirala!

Šokira izjava gradonačelnika Branka Hrga da jedan od pripadnika Građanske inicijative (g. Božidar Poljak), nije građanin Križevaca već stanovnik općine Sveti Petar Orehovec, pa nema pravo govoriti o trgovima. Uz to, Hrg Poljaku pripisuje i sukob interesa i proglašava ga taštom osobom, zato što je sam Poljak sudjelovao u natječaju za idejno rješenje uređenja gradskih trgova.

Smatramo da je navedeni istup neprimjeren čelniku jednog grada s dugom urbanom tradicijom, te držimo da se radi o vrijeđanju na regionalnoj osnovi! Što se tiče optužbe za sukob interesa, upravo zbog toga što je i sam g. Poljak bio u konkurenciji za idejno rješenje, bio je u mogućnosti steći uvid u nepravilnosti oko samog natječaja, a što je i jedan od poticaja pokretanja Građanske inicijative.

Svojim reakcijama na stavove Inicijative i porukama da se radi o šačici ljudi koja ima destruktivne namjere, križevačka gradska uprava pokušava diskreditirati napore inicijative za odgodom početka radova preuređenja križevačkih trgova A. Nemčića i J.J. Strossmayera i revizijom cjelokupne natječajne i projektne dokumentacije od strane nadležnih tijela Ministarstva kulture te Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, ali i stručnih i strukovnih organizacija - Udruženja hrvatskih arhitekata i Društva povjesničara Hrvatske.

Unatoč tome što vlast tvrdi da za projekt uređenja ima većinsku, gotovo plebiscitarnu podršku lokalne javnosti, na informativnom skupu „Ne križaj Križevce“ 10. srpnja 2008. građani su u velikom broju izrazili negodovanje spram predloženih zamisli uređenja najuže križevačke gradske jezgre. Prisutni stručnjaci ocijenili su da je na djelu moguća urbana devastacija i rušenje zaštićene kulturne baštine. Uz to, građani se plaše da će predviđeno uređenje koštati više od objavljenih 12 milijuna kuna (koji se većinom prikupljaju iz prireza njima samima) i trajati više od 14 mjeseci.

U Križevcima, 16. srpnja 2008.

Inicijatori građanske inicijative „Ne križaj Križevce!“
http://www.krizevci.info/nekrižaj/?page_id=5

<http://nekrižaj.krizevci.info> • nekrižajkz@gmail.com • +385 95 8317 200